
ATA  DA  756ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  PLENÁRIO  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE
FARMÁCIA  DO  ESTADO  DE  SANTA  CATARINA  -  CRF/SC,  REALIZADA  NO  DIA  25  DE
OUTUBRO DE 2024. Às nove horas do dia vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e quatro,
realizou-se na sede do CRF/SC, localizada a Rua Crispim Mira, 421, Centro – Florianópolis-SC, a
septingentésima quinquagésima sexta reunião ordinária do plenário.  DE FORMA PRESENCIAL,
DIRETOR:  PRESIDENTE: Marco  Aurélio  Thiesen  Koerich;   TESOUREIRO: Carlos  Nyander
Theiss; ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, DIRETORES: VICE-PRESIDENTE: Vânia Floriani
Noldin; SECRETÁRIA GERAL: Bruna Giassi Wessler;  CONSELHEIRAS REGIONAIS:  Morgana
Luisa da Silva, Ana Flávia Broering Eller, Sara Rosângela Martins Rauen,  Vanessa Zanella,  e
Juliane Seleme Brehmer. Iniciou-se a reunião com a Cerimonialista  dando boas-vindas a todos
passando a palavra na sequência ao Presidente Marco Koerich que fez a conferência do quórum
regimental  para  a  realização  da  mesma.  Quórum  conferido,  o  Presidente  decretou  aberta  a
sessão plenária. Primeiro item de pauta: Entrega de Carteiras Profissionais – a Cerimonialista leu
um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de carteiras aos novos
profissionais e também feito o juramento. Diretores(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram suas
palavras  de  incentivo  e  da  importância  e  os  desafios  da  profissão  farmacêutica  aos  novos
farmacêuticos. O Presidente definiu uma pausa na reunião plenária e convidou os Farmacêuticos
presentes e que tiverem interesse de acompanharem a continuidade da Plenária após o intervalo.
Segundo item de pauta: Aprovação da Ata da Plenária de Setembro/2024 –  Ata aprovada por
unanimidade. Terceiro item de pauta: Apreciação e votação de processos diversos – Relatos de
processos diversos aprovados por unanimidade conforme Deliberação nº 1842/2024. Quarto
item de pauta:  Apreciação e votação de processos de infração –  Relatos dos processos de
infração aprovados conforme Deliberação nº 1835/2024.  Quinto item de pauta:  Apreciação e
votação da Deliberação sobre as Anuidades 2025 – O Presidente Marco esclareceu que, segundo
a Lei n.º 12.514/2011, a anuidade precisa ser definida pelo Conselho Federal de Farmácia. Neste
ano,  o  CFF encaminhou  a  decisão  sobre  o  valor  da  anuidade  2025  para  o  CRF/SC.  Nesse
sentido,  em reunião  dos  presidentes  dos  regionais,  foi  decidido  por  unanimidade  devolver  a
obrigatoriedade dessa decisão ao CFF, conforme exige a lei citada, cumprindo-a em sua íntegra.
A deliberação foi aprovada por unanimidade, conforme Deliberação nº 1839/2024. Sexto item
de pauta:  Apreciação e votação da Deliberação sobre Custo dos Serviços 2025 –  O presidente
Marco  informou  que  não  haveria  nenhum  reajuste  referente  às  taxas.  A  conselheira  Juliane
solicitou a palavra e sugeriu que houvesse pelo menos o reajuste da inflação, pois estaríamos
indo para o terceiro ano sem reajuste. Com isso, não precisaríamos realizar um ajuste muito alto
no futuro. Após discutir o assunto, decidiu-se fazer esse tipo de reajuste para as taxas de 2026. A
deliberação n.º 1840/2024 foi aprovada por unanimidade, mantendo os valores dos serviços
e a expedição de documentos para o exercício de 2025,  que permanecerão os mesmos
praticados  nos  exercícios  de  2023  e  2024.  Sétimo  item  de  pauta:  Informes –  Os/As
Conselheiros(as),  Juliane,  Ana  Flávia,  Vânia,  sem  informes.  A  Conselheira  Sara  não  possui
informes e solicitou apenas que a Conselheira Federal Saraí e seu suplente, Cláudio, trouxessem
mais rapidamente as informações para os Conselheiros Regionais sobre os assuntos tratados no
CFF. Ela sugeriu a criação de um grupo com os Conselheiros para que pudessem compartilhar
todas  as  informações,  facilitando  o  conhecimento  dos  conselheiros  regionais.  A  Conselheira
Morgana informou sobre a live que participou na semana sobre o SNGPC, que foi um sucesso,
com a participação de mais de 250 farmacêuticos. A Conselheira Vanessa parabenizou Morgana,
Saraí e toda a equipe do CRF/SC pela live. Ela também mencionou que, no dia 16 deste mês, a
AFARMA (Associação  Farmacêutica  de  Chapecó  e  do  Oeste)  realizou  uma palestra  para  os
farmacêuticos da região, em parceria com a Anvisa do Município de Chapecó, sobre boas práticas
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farmacêuticas  e o  descarte  de medicamentos.  A Conselheira  Bruna informou sobre a  ida  do
Presidente Marco a Criciúma para um evento de Farmácia Clínica, que contou com a participação
de acadêmicos da UNESC e farmacêuticos de toda a região sul, e que acompanhou o Presidente
Marco no "CRF na estrada". O Conselheiro Carlos relatou que esteve em Manaus juntamente com
a Conselheira Federal Saraí, e achou interessante a consideração que outros conselhos têm pelo
CRF/SC e por Santa Catarina.  O Presidente do CRF/SC agradeceu à Conselheira Bruna e à
UNESC por o terem recebido no evento em Criciúma, bem como pelas visitas nas cidades da
região no "CRF na estrada". Ele também agradeceu às Conselheiras Saraí,  Morgana e Vânia
pelas lives. Por fim, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária. Para constar,
eu, Farmacêutica Bruna Giassi Wessler, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim, pelo
Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich, e pelos Conselheiros presentes na
sessão plenária. Florianópolis,  aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e
quatro.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                                   Bruna Giassi Wessler
                   Presidente                                                              Secretária Geral      

Conselheiros presentes na sessão Plenária:
Nome Assinatura

Carlos Nyander Theiss

Vânia Floriani Noldin

Morgana Luisa da Silva

Ana Flávia Broering Eller

Sara Rosângela Martins Rauen

Vanessa Zanella

Juliane Seleme Brehmer
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